
児
童
ア
ン

１
学
期
保

１
学
期
教

100% 100% 100% 100% 計 100% 100% 100% 100% 回答数 100% 100% 100% 100% 回答数

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

①

運
動
や
ス

①
運
動
や

児
童
１
期

62.6 23.6 10.8 3.9 0 ①

お
子
様
は

①
お
子
様

保
者
１
期

56.6 28.0 14.3 1.1 175 ①

児
童
は
、

①
児
童
は

教
員
１
期

44.4 33.3 22.2 0.0 9

児
童
２
期

64.6 22.0 10.0 3.3 0

保
者
２
期

55.8 28.4 13.2 2.6 190

教
員
２
期

68.8 31.3 0.0 0.0 16

児
童
３
期

64.9 19.2 14.4 1.4 0

保
者
３
期

49.4 35.9 12.9 1.8 170

教
員
３
期

55.6 33.3 11.1 0.0 9

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

②

月
曜
日
か

②
月
曜
日

児
童
１
期

48.3 35.0 13.8 6.9 0 ②

お
子
様
は

②
お
子
様

保
者
１
期

32.6 27.4 30.9 9.1 175 ②

児
童
は
、

②
児
童
は

教
員
１
期

25.0 75.0 0.0 0.0 8

児
童
２
期

49.3 30.6 15.3 4.8 0

保
者
２
期

31.2 33.3 24.9 10.6 189

教
員
２
期

53.8 23.1 23.1 0.0 13

児
童
３
期

57.2 26.9 11.5 4.3 0

保
者
３
期

28.8 31.8 30.6 8.8 170

教
員
３
期

37.5 50.0 12.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

③ 早 ③ 児
45.3 36.9 11.8 5.4 3 ③ お ③ 保

37.7 50.9 11.4 0.0 175 ③ 児 ③ 教
22.2 44.4 33.3 0.0 9

児
43.5 31.1 17.7 7.7 0 保

37.6 45.5 16.4 0.5 189
教

13.3 86.7 0.0 0.0 15
児

40.9 40.4 13.5 4.8 0 保
38.6 44.4 16.4 0.6 171

教
11.1 66.7 22.2 0.0 9大変 やや あま まっ 無回 大変 やや あま まっ 0 大変 やや あま まっ 0

4

0 3.5
0

児
童
１
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0 4

0 3.5
0

保
者
１
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 4

体
育
の
授

3.5
体
育
の

教
員
１
期

57.1 42.9 0.0 0.0 7

児
童
２
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0

保
者
２
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
２
期

72.7 18.2 9.1 0.0 11

児
童
３
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0

保
者
３
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
３
期

71.4 28.6 0.0 0.0 7

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

④

自
分
に
は

④
自
分
に

児
童
１
期

33.5 39.9 17.7 9.4 0 ④

お
子
様
は

④
お
子
様

保
者
１
期

44.3 49.4 6.3 0.0 174 ④

児
童
一
人

④
児
童
一

教
員
１
期

55.6 33.3 11.1 0.0 9

児
童
２
期

25.8 44.0 21.1 9.1 0

保
者
２
期

35.8 56.8 6.8 0.5 190

教
員
２
期

33.3 60.0 6.7 0.0 15

児
童
３
期

26.4 48.1 18.3 7.2 0

保
者
３
期

39.2 52.6 8.2 0.0 171

教
員
３
期

22.2 77.8 0.0 0.0 9

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑤

こ
ま
っ
て

⑤
こ
ま
っ

児
童
１
期

46.8 36.0 10.8 4.4 1 ⑤

お
子
様
は

⑤
お
子
様

保
者
１
期

51.4 43.4 5.1 0.0 175 ⑤

児
童
は
、

⑤
児
童
は

教
員
１
期

44.4 44.4 11.1 0.0 9

児
童
２
期

53.1 36.8 9.6 0.5 0

保
者
２
期

56.1 40.7 3.2 0.0 189

教
員
２
期

31.3 62.5 6.3 0.0 16

児
童
３
期

50.0 37.0 11.5 1.4 0

保
者
３
期

48.5 46.7 4.7 0.0 169

教
員
３
期

44.4 55.6 0.0 0.0 9

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑥

い
じ
め
な

⑥
い
じ
め

児
童
１
期

46.3 26.1 17.7 10.8 0 ⑥

お
子
様
は

⑥
お
子
様

保
者
１
期

45.1 48.6 6.3 0.0 175 ⑥

児
童
の
心

⑥
児
童
の

教
員
１
期

44.4 55.6 0.0 0.0 9

児
童
２
期

41.1 32.1 16.3 10.5 0

保
者
２
期

42.3 48.1 9.0 0.5 189

教
員
２
期

43.8 50.0 6.3 0.0 16

児
童
３
期

42.3 27.9 22.6 7.7 0

保
者
３
期

45.9 40.0 12.9 1.2 170

教
員
３
期

44.4 55.6 0.0 0.0 9

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑦ な ⑦ 児
52.7 30.0 13.8 3.4 0 ⑦ お ⑦ 保

28.6 43.4 24.6 3.4 175 ⑦ 児 ⑦ 教
33.3 55.6 11.1 0.0 9

児
48.3 35.9 13.9 1.4 1 保

21.9 49.7 26.7 1.6 187
教

12.5 68.8 18.8 0.0 16
児

50.5 38.5 8.7 2.4 0 保
26.3 43.9 25.7 4.1 171

教
22.2 55.6 22.2 0.0 9大変 やや あま まっ 無回 大変 やや あま まっ 0 大変 やや あま まっ 0

１学期
児童アンケート

１学期
保護者アンケート

１学期
教職員アンケート

全児童合計 全児童合計 0

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

①運動やスポーツをすることはすきですか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

①お子様は、運動やスポーツをすることが好きである。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

②月曜日から金曜日に、６０分以上、運動やスポーツをして

いますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

②お子様は、学校以外でもよく運動やスポーツをしている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

③早ね、早おき、朝ごはんなど、きそく正しい生活ができて

いますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

③お子様は、規則正しく健康的な生活をおくっている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

④自分にはよいところがあると思いますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

④お子様は、「自分にはよいところがある」と感じている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑤こまっている友だちを見たら、すすんでたすけています

か。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑤お子様は、友達に優しく、親切に接することができてい

る。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑥いじめなど、こまったことがある時、だれかにそうだんでき

ますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑥お子様は、困ったことや悩みがあったとき、大人に相談し

ている。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑦なにごとにも、すぐにあきらめずに、とりくむことができて

いますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑦お子様は、物事に粘り強く取り組むことができている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

⑧家では、自分で計画を立てて、勉強をしていますか。 ⑧お子様は、自分で計画を立てて（学年×１０＋１０分）勉



8

0 7.5
0

児
童
１
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0 8

0 7.5
0

保
者
１
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 8

道
徳
の
授

7.5
道
徳
の

教
員
１
期

22.2 44.4 33.3 0.0 9

児
童
２
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0

保
者
２
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
２
期

27.3 54.5 18.2 0.0 11

児
童
３
期

0.0 0.0 0.0 0.0 0

保
者
３
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
３
期

12.5 75.0 12.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑧

家
で
は
、

⑧
家
で
は

児
童
１
期

36.5 29.1 22.7 12.8 0 ⑧

お
子
様
は

⑧
お
子
様

保
者
１
期

11.4 29.7 44.6 14.3 175 ⑧

児
童
は
、

⑧
児
童
は

教
員
１
期

11.1 77.8 11.1 0.0 9

児
童
２
期

43.5 27.8 19.6 9.6 0

保
者
２
期

13.3 32.4 41.0 13.3 188

教
員
２
期

8.3 58.3 33.3 0.0 12

児
童
３
期

40.4 27.4 17.3 13.9 0

保
者
３
期

13.5 30.6 42.4 13.5 170

教
員
３
期

0.0 62.5 37.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑨

授
業
で
は

⑨
授
業
で

児
童
１
期

52.2 33.5 11.8 2.5 0 ⑨

お
子
様
は

⑨
お
子
様

保
者
１
期

15.4 45.7 32.6 6.3 175 ⑨

児
童
は
、

⑨
児
童
は

教
員
１
期

22.2 66.7 11.1 0.0 9

児
童
２
期

48.8 37.3 10.0 3.8 0

保
者
２
期

18.1 42.0 36.2 3.7 188

教
員
２
期

28.6 50.0 21.4 0.0 14

児
童
３
期

56.3 31.7 10.1 1.9 0

保
者
３
期

21.9 43.2 29.0 5.9 169

教
員
３
期

25.0 62.5 12.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑩

授
業
の
伝

⑩
授
業
の

児
童
１
期

44.3 32.0 17.2 7.4 0 ⑩

0 ⑩0 保
者
１
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 ⑩

児
童
が
自

⑩
児
童
が

教
員
１
期

55.6 11.1 33.3 0.0 9

児
童
２
期

47.4 32.1 17.2 3.8 0

保
者
２
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
２
期

57.1 42.9 0.0 0.0 14

児
童
３
期

43.8 35.1 15.9 5.3 0

保
者
３
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
３
期

37.5 37.5 25.0 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑪

授
業
の
さ

⑪
授
業
の

児
童
１
期

50.7 31.0 15.3 3.4 1 ⑪

0 ⑪0 保
者
１
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0 ⑪

授
業
の
最

⑪
授
業
の

教
員
１
期

22.2 55.6 22.2 0.0 9

児
童
２
期

46.4 29.7 18.2 5.7 0

保
者
２
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
２
期

14.3 57.1 28.6 0.0 14

児
童
３
期

50.0 32.2 13.0 4.8 0

保
者
３
期

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0

教
員
３
期

25.0 62.5 12.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑫

授
業
で
は

⑫
授
業
で

児
童
１
期

68.0 24.6 6.4 2.5 0 ⑫

お
子
様
は

⑫
お
子
様

保
者
１
期

23.6 52.3 21.3 2.9 174 ⑫

児
童
は
、

⑫
児
童
は

教
員
１
期

25.0 50.0 25.0 0.0 4

児
童
２
期

56.5 32.5 9.6 1.4 0

保
者
２
期

27.7 48.9 19.7 3.7 188

教
員
２
期

14.3 71.4 14.3 0.0 14

児
童
３
期

67.8 21.2 10.1 1.9 0

保
者
３
期

30.6 47.6 20.0 1.8 170

教
員
３
期

12.5 75.0 12.5 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

⑬

１
か
月
に

⑬
１
か
月

児
童
１
期

49.3 27.1 12.3 11.3 1 ⑬

お
子
様
は

⑬
お
子
様

保
者
１
期

23.6 19.0 38.5 19.0 174 ⑬

児
童
は
、

⑬
児
童
は

教
員
１
期

22.2 22.2 44.4 11.1 9

児
童
２
期

55.5 19.6 12.0 12.9 0

保
者
２
期

20.9 19.3 34.8 25.1 187

教
員
２
期

16.7 41.7 41.7 0.0 12

児
童
３
期

51.0 18.3 17.3 13.5 0

保
者
３
期

19.5 24.3 29.0 27.2 169

教
員
３
期

12.5 37.5 50.0 0.0 8

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

無回
答

大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0
大変
そう
思う

やや
そう
思う

あま
り思
わな
い

まっ
たく
そう
思わ
ない

0

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑧家では、自分で計画を立てて、勉強をしていますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑧お子様は、自分で計画を立てて（学年×１０＋１０分）勉

強している。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑨授業では、自分で問題にたいする考えを持つことができ

ていますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑨お子様は、学習の中で、課題に対する自分なりの考えを

もつことができている。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑩授業の伝え合いでは、自分の考え方を友達に伝えていま

すか。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑪授業のさいごには、学習したことのふりかえりをしていま

すか。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑫授業では、集中して学び、「わかった！」、「できた！」とか

んじていますか。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない
保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑫お子様は、集中して学習に取り組み、学習内容を理解し

ている。 大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑬１か月に１さつ以上、本を読んでいますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑬お子様は、一か月に一冊程度本を読んでいる。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑭学校や学級のきまりをまもって生活していますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑭お子様は、学校や学級のきまりを守って生活している。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

⑮明るく、大きな声で、すすんであいさつしていますか。 ⑮お子様は、明るく、大きな声で、進んで挨拶している。
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⑮明るく、大きな声で、すすんであいさつしていますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑮お子様は、明るく、大きな声で、進んで挨拶している。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑯そうじや、身の回りの整理整とんができていますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑯お子様は、掃除や身の回りの整理整頓ができている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

児
童
１
期
児
童
２
期
児
童
３
期

⑰まい日、たのしく学校にかよっていますか。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑰お子様は、楽しく学校に通っている。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
１
期
保
者
２
期
保
者
３
期

⑲学校は、学校、学年、学級通信、ＨＰなどを通して学校の

様子を伝えている。大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない

保
者
…

保
者
…

保
者
…

㉒学校は、子どもの教育について相談しやすい。
大変そう思う ややそう思う あまり思わない まったくそう思わない


